
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GODIŠNJE NAGRADNO TAKMIČENJE  

INCEST TRAUMA CENTRA – BEOGRAD  

 

ZA OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE! 
 

PETAK, 25. NOVEMBAR 2016. U 10 ČASOVA  

U CENTRU ZA KULTURNU DEKONTAMINACIJU (BIRČANINOVA 21) 

 

 

PROCEDURA SEDMOG GODIŠNJEG NAGRADNOG TAKMIČENJA 2016.! 

 

Osnovne i srednje škole se pozivaju da pripreme nastup grupe đaka koji ima 

za temu nasilje nad decom i/ili ženama (emocionalno, fizičko, seksualno). 

Grupu čini minimum četiri đaka. Trajanje nastupa max. 15 minuta. 

 

Kakav nastup tražimo? - Nastup predstavlja kreativni izraz kroz formu 

skeča, muzičke numere, besedništva, likovnog ili filmskog izraza, pantomime, 

itd. ili kombinaciju više formi, a prema izboru grupe đaka koji nastupaju u ime 

svoje osnovne ili srednje škole.    

 

Kriterijumi selekcije – Glavnu nagradu će osvojiti jedna osnovna i jedna 

srednja škola za nastup koji najbolje oslikava: 

1. OSEĆANJA deteta i/ili žene koji su preživeli emocionalno, fizičko i/ili 

seksualno nasilje 

 

2. Predlog rešenja/ZAUSTAVLJANJA situacije nasilja i  

 



3. Osmišljenu GROMOGLASNU PORUKU JAVNOSTI iz perspektive 

najboljeg interesa deteta i/ili žene i odgovornosti svih nas. 

 

Rok za prijavljivanje je 21. novembar 2016. godine do 12 časova.  

 

Prijavljivanje se vrši na e-mail: itcentar@EUnet.rs. Za dopunske informacije 

na raspolaganju je 063 752 12 54. 

 

Napomena: Zbog iskazanog interesovanja za učešće škola van Beograda, 

Incest Trauma Centar – Beograd je otvorio mogućnost prijavljivanja, dok je 

putne troškove potrebno da škola snosi iz sopstvenih ili drugih sebi dostupnih 

izvora.  

 

Takmičenje – pripremljeni nastupi prijavljenih škola će pred Žirijem 

takmičenja biti izvedeni 25. novembra 2016.  

 

Objava rezultata je dva sata po završetku Takmičenja i ceremonija se 

održava povodom MEĐUNARODNOG DANA PROTIV NASILJA NAD 

ŽENAMA, POČETKA 16 DANA AKTIVIZMA I MEĐUNARODNOG DANA 

LJUDSKIH PRAVA.  

 

Ove godine se obeležava 25 godina od osnivanja inicijative 16 dana 

aktivizma protiv rodno zasnovanog nasilja, koja je započeta 1991. pod 

okriljem Centra za globalno liderstvo žena pri Univerzitetu Ratgers u 

SAD. S obzirom na nedostatak bezbednosti u oblasti obrazovanja, 

ovogodišnja kampanja ima temu “Od mira u kući do mira u svetu: kako 

učiniti obrazovanje bezbednim za sve” (From Peace in the Home to Peace 

in the World: Make Education Safe for All). 

 

 

PRIPREMITE NAJBOLJE DA VAŠA ŠKOLA 

OSVOJI GLAVNU NAGRADU INCEST TRAUMA CENTRA – BEOGRAD ! 

 

Godišnje nagradno takmičenje je deo Nacionalne kampanje protiv seksualnog 

nasilja nad decom „I JA SAM UZ TEBE!“ čiji je nosilac Incest Trauma 

Centar – Beograd i predstavlja naš zajednički javni govor kojim se 

suprotstavljamo nasilju nad decom i ženama. 

 

mailto:itcentar@EUnet.rs
http://16dayscwgl.rutgers.edu/
http://16dayscwgl.rutgers.edu/
http://www.cwgl.rutgers.edu/


GLAVNA NAGRADA JE AKTIVNO UČEŠĆE U KAMPANJI  

„I JA SAM UZ TEBE!“  

PROTIV SEKSUALNOG NASILJA 

 

OČEKUJEMO VAS DA ZAJEDNO RADIMO I SPREČIMO NASILJE !!! 

 

S poštovanjem, 

Dr Ljiljana Bogavac    Beograd, 06. oktobar 2016. 

zamenica direktorke 


